
flpunoNeHre

pAcr{ET APEHEHOh nflATbl 3A HEXhflOE nOMEIIEHI4E
f1o a4pecy: Oxrn6pucrui npocn.,47
ApeHAarop:
O6u1ar nnoula4u ogaxrar: 6321.8
Pac.rerHas nnou.la4b: 3.75

Pacqer roAoBorl auopruaaquu : Arr{ = Ce * Har\4
Pac.ter Ce ' CB = (BoccraHoeurenuiqaq cror,rrraocrs) / So 

l

Ce = 789407 * 43 I 6321 .B = 5369.44
Atvt = 5369 44 " 0.012 = 64 43

PacverpeHruofinnarsr: Pn= CA * Kr * A *Kr

Kr = 1.0 xoe$$raqr,renr rovr$opruocrr (1-bli orax h Bbtule)
A= 2  -6asoeur i roeseuqraeHr .

Kr = 3.5 - Koo$SuqheHr rpaAocrpoeHilfl

Pacver C4 : C4 = (4ericrer4renbHafl crouuocru) / So

CA = 560479 " 43 16321.8 = 3812.30
Pn (esrue no4aana) = 3812.30 " 1.0 * 2 * 3.5 = 26686.10

Apeu4uan nnara 3a 1 re.u nnou1a4il, pacnonoxeHHoli Ha orMerKe 0 h eurue 6es e :
A01 = [ ( Ar,r + Hrp + Pn ) 

* Jrop ] / 1000
A01 =  (  6+ .+3 +  1536 +  26686.10  ) .  323 /  1000 =  9136.55

Jxop = 323 KoppeKrupytou.lr,rfi xoe$$raqraenr
HKp = 153U - HaKonreHile Ha Kanr4ranbHbrfi pervrour

t

l-o4oean apeH4Han urara 3a noMeu.leHile, pacnon. ua oru. 0 u esruJe 6eg e :
Ann(6es noA.) = A01 * S (6es noABarla)

Ann(6es no4eana) = 9136.55 - 3.75 = 34262.08

Keapransuuri nflarex e 6rc4xer (6ea H[C) + HAC (18%) :
flepeurri nnarex '. (25ok) 8565.52 + 1541 .79
Bropoi nnarex : (25%) 8S6S.SZ + 1541.79
Tperui nnarex'. (25o/o) 8S0S.SZ + 1541.79
t-feraeprurrl nflarex: (25%) 8565.52 + 1541.29

l4cnonurrenu : Lilaranoea E.lO. (ren. 35-35-48)



flpunoxeuue

PACLIET APEHEHO]4 Nfl ATbI 34 HEXhNOE NOM EIIEH 14E
f1o a4pecy: Mr4xailnoecras, 63
Apen4arop:
O6u1an nnoqa4u s4anun: 982.6
PacqernaR nnoulaAb: 149.5

Pacver ro4oeoil avoprnsaLlnn : AM = Ce * HaM
Pac.ler Ce'CB = (BoccraHoBilrenbHar cronuocrs) / So

Ce = 109300 " 43 1982.6= 4783.13
Atvt= 4783.13*0.012= 57.40

Pacver penruofi nnarut : Pn = CA

Kr< = 1 .0 Kog$SullileHr rorl$opruocru (1-uril srax u aurue)
A= 1.2 - 6asoesri xoeQguqneHr .

Kr= 2 -Kog$SilqueHrrpaAocrpoeHilf i

Pacver C4 : C4 = (4eilcreilrenbHae cronuocru) / So

CA = 61295.43 /982.6  =  2682.36
Pn (eurue no4sana) = 2682.36* 1.0" 1.2* 2= 6437.66

ApeH4uan nnara 3a 1 re v nnoqa4il, pacnofloxeHuoil sa oruerxe 0 u eurue 6es Q :
n01 =  [ (AM + HKp +  Pn )  

*  J rop  ]  /  1000
A 0 1 = (  5 7 . 4 0 + 1 5 3 6 +  6 4 3 7 . 6 6 ) -  3 2 3 / 1 0 0 0 =  2 5 9 4 . 0 3

Jrop = 323 - KoppeKrilpyrorqr,la xoe$$raqraenr
Hrp = 153U - Ha(onneHils Ha KannTanbHbrrl peuonr

Apeuguannnara3a 1re .unnoqa4 i l ,  pacnonoxeHuor iuaorver re0 i l  es ruecroe$.  Q:  A01(q)=A01 -Q*Knr r , t *Krp

A 0 1 ( q ) =  2 5 9 4 . 0 3 * 0 . 5 " 1  * 1 =  1 2 9 7 . 0 2

Q = 0.5 - roeS$rqneHr MyHr4t{unanbHori onervr
Kurvr = 1 - Koo+QrqheHr Anfl HeMvHr4qilnanbHoro 6anaHcogepxarenn
Krp= I -xoe$QuqueurKanhranbHoropeMoHra

fo4oaar apeHAHar nnara 3a noMeqeHue, pacnon. Ha orM. 0 il eurue 6es Q :
Ann(6ee noA') = A01 * S (6eo no4eana)

Ann(6es noAeana) = 2594.03 - 149.50 = 387807.48

l-o4oean apeHAHafl nnara 3a noMeu.leHile, pacflon. ua orv. 0 il eurure c Q :
Ann(6es noA.Xq) = A01Q * S (6es no4eana)

Ann(6ea noAeanaxq) = 1297.02 * 149 50 = 193904.48

Keapranunuril nflarexa 6rc4xer (6es H[C) + HAC (18%) :
flepaurfi nflarex : (25%) 48476.12 + 8725.70
Bropori nnarex : (25%) 48476 12 + 8725.70
Tperufi nnarex'. (25o/o) 48476.1U + 8725,70
9eraeprsrfi nnarex : (25%) 48476 12 + 8725.70

l.4cnonuurenu : llJaranoea E.[O. (ren. 35-35-48)



flpunoxeuue

pAcrtET APEHEHOI4 nnATbt 3A HEXIflOE nOMEt{EHt4E
flo a4pecy: Sueprerur, CeeepHan, 9-a
ApeHAarop:
O6qaa nnor4a4a sgauua: 277.2
PacvernaR nnoqaAb: 277.2 l

Pacver ro4oeofi auoprusaqur : Ar'lt = Ce * Harvr
Pacver Ce : Ce = (eoccraHoeureisHac crourvrocru) / So . . .

Ce=27761"43 |  277.2= 4306.36
Au = 4306.36 * 0.012= 51.68

PacqerpeHrHofinnarsr: Pn= CA * Kr * A *Kr

Kr = 1 .0 roe$Sraqraenr rou$opruocru (1-Hfi orax n eurue)
A= 1 -6agoeurf ircos$suqraenr
Kr = 0.8 - Koo$+ilqueHr rpaAocrpoeHils

Pacver C4 : C4 = (4ericreurerbHaq crourvocru) / So

ca = 21098 i;+g t 2lz .z = 3272.78
Pn (eurue no4sana) = 3272.78 " 1.0 * 1 "0.8 = 2618.22

ApeHAHas nnara oa 1 re.u nnoqa4il, pacnonoxeHHofi Ha orMerKe 0 u estue 6eg e :
491 = [ ( Atvt + HKp + Pn ) 

* Jrop ] / 1000
A 0 1  = (  \ 5 1 . 6 8 +  1 5 3 6 +  2 6 1 8 . 2 2 ) *  3 2 3 / 1 0 0 0 =  1 3 s B . 5 1

Jxop = 323 Koppetcrilpytou-1aft roe$sraqraeHr
Hrp = 1536 

-j: H;lKonneHhe Ha KanuranbHurfi pevour

6 
Fo4oean apeHflHan nnlru a" noMeu.leHile, pacnon. Ha orM. 0 u eurue 6es e :
Ann(6es no4.) = 491 * S (6es nogeana)

Ann(6eo no4aana) = 1358.51 - 277.20 = 376578.96

KBapranbHbift nnarex a brogxer (6ee H.[C) + HlC (18%) :
'' flepeufi nnarex : (25o/o) 94144.74 + 16946.05

Bropofi nnarex : (25%) 94144.74 + 16946.05
Tperufi nnarex i (25o/o) g4144.74 + 16946.05
9ereeprsril nnarex : (25%) 94144.74 + 16946.05

l4cnonnurenu : Ularanoea E.10_ (ren. 35-35-48)


